

环亚机场贵宾室首次于全球发布品牌宣传计划“您的机场时刻” 广邀全球旅客分享独一无二的难忘机场体验

环亚机场贵宾室为全球最大的独立机场贵宾室网络,首次于全球发布“[您的机场时刻](#)”品牌推广,诚邀世界各地的旅客一同分享及庆祝他们的独特机场体验。整个宣传项目包括三个[品牌视频](#)、印刷和网上广告、机场大型广告板、特制宣传网页及3月于社交媒体进行的“#myairportmoment”时刻分享活动。

是次宣传以“每个人都是旅行者”为意念,由环亚机场贵宾室与获奖无数的香港创作公司 Toast Communications 合作,以三个平面广告设计及相关视频,细说每个人于旅途中担当的不同角色,包括独立旅客、商务旅客、家庭旅游和友伴出游时不同的机场时刻。环亚机场服务管理集团市场总监谢凯儿表示:“机场本身已成为一个旅游目的地,同时旅客亦追求愈趋时尚的体验。无论是旅客于机场贵宾室放松身心、尽情购物或是登机前品尝当地美食,我们希望全球旅客互相分享他们独一无二的难忘时刻。”

是次宣传计划将于品牌策略性发展地点包括澳洲、香港、印度、中国内地、马来西亚、中东地区及英国等地推广,显示于共超过50家印刷媒体及户外大型宣传板。谢凯儿续说:“一年之始正是推出这次全球宣传计划的最佳时机,同时延续集团20周年的庆祝时刻及展现我们覆盖全球的业务网络。除了提升品牌知名度,宣传计划更是集团一次重要的市场策划,增强我们与客户及全球员工的联系,从而巩固品牌忠诚度及倡议度。世界各地的旅客均是我们的目标顾客群,环亚机场贵宾室绝对是旅客体验机场的首选。”环亚机场贵宾室于过去三年共增设11个新服务点。

社交媒体的时刻分享活动将于3月期间进行,旅客上载分享他们的机场时刻并加入“#myairportmoment”,将有机会获得环亚机场贵宾室礼宾卡,于一年内使用贵宾室设施及服务。得奖者将由环亚机场服务管理集团及其品牌环亚机场贵宾室选出。

获奖无数的环亚机场贵宾室网络遍布30个国际机场超过70个服务点,地点包括大中华地区(内地、香港、澳门及台湾地区)、亚太区(澳洲、柬埔寨、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾及新加坡)、美洲(巴西及加拿大)、欧洲(芬兰将于2019年2月开幕、意大利及英国)、印度及中东地区(阿曼、沙地阿拉伯及阿拉伯联合大王国)。旅客可于[品牌网站](#)预购一次性使用,或于环亚机场贵宾室以实时付款方式享用贵宾室设施及相关服务。持有指定银行信用卡或尊贵礼宾卡的旅客可直接使用特定地点的环亚机场贵宾室。品牌的相关旅游奖赏计划伙伴 [Arrture](#) 会员可于环亚机场贵宾室累积分数及以分数换取使用贵宾室。[环亚机场贵宾室礼品卡](#)更是送赠至爱好友和商务伙伴的全年最佳礼品之选。

关于环亚机场贵宾室

环亚机场贵宾室是全世界最大独立机场贵宾室服务网络,为旅客营造一个远离机场熙攘喧嚣的世外桃源,离家在外的如家氛围,提供配备顶级服务及设施的场所,方便旅客在全球30个主要国际机场出发、转机及抵达。于2018年7月,作为此旗舰品牌的延伸,环亚优逸庭(Plaza Premium First)正式推出,为菁英旅客打造全新贵宾室升华体验。

旅客可以在贵宾室内享用舒适的座椅、精致的餐饮美食，备有梳洗用品的淋浴设施、贵宾房、充电插座、无线网络、电脑工作站等等，为登机前展开更优质的机场体验。

作为第一个达到 ISO 9001:2008 认证标准的机场贵宾室服务网络，环亚机场贵宾室致力为尊贵的旅客提供优质服务 and 持续的改进。凭借在整个服务网络内部行动力、理念和实践，环亚机场贵宾室全心专注于创新和优质的产品与服务。

除了经营着自家品牌的独立机场贵宾室外，环亚机场贵宾室也向顶尖的航空公司和联盟伙伴提供贵宾室管理服务，包括国泰航空、中国东方航空、中国南方航空、德国汉莎航空、新加坡航空、泰国航空、天合联盟、星空联盟和美国运通。欲了解更多，请参阅 www.plazapremiumlounge.com

关于环亚机场服务管理集团

作为全球提供高端机场服务的先驱和业界翘楚、总部设于香港的环亚机场服务管理集团，业务网络超过 160 个服务点和全球 42 个国际机场，致力为旅客实现“优化您的机场体验”的愿景。集团主要经营四项核心业务，包括机场贵宾室、机场中转酒店、机场礼宾接待及机场餐饮服务。在过去数年间，集团获颁逾 60 个奖项，更于号称航空界奥斯卡的 Skytrax World Airline Awards 年度颁奖礼中连续三年（2016 至 2018 年）荣获“全球最佳独立机场贵宾室”的殊荣。

环亚机场服务管理集团在全球各地雇用近 5,000 名员工；每年为超过 1 千 4 百万人次的旅客提供优质的机场服务。集团凭借稳健往绩及专业态度，为旅客提供卓越品质，设施及服务均屡获殊荣，业务网络亦不断扩展，并在全球机场服务业者中享负盛名。更多资讯请参阅：www.plazapremiumgroup.com

传媒查询:

总部公关与企业传讯高级经理梁美琪

T: +852 3960 1595

maggie.leung@plaza-network.com

总部公关与企业传讯助理经理李總婷

T: +852 3960 1456

stephanie.li@plaza-network.com